

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Nikola Jánová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Bezpečnost logistických systémů
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Návrh zlepšení skladovacího procesu v distribučním centru
Autor posudku	Ing. Pavel Taraba, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,60)

Cieľ diplomovej práce je formulovaný v súlade s jej zásadami. Študentka v teoretickej časti vymedzila, a taktiež definovala základné oblasti vzťahujúce sa k téme diplomovej práce. Mám však výhrady k formálnym náležitostiam diplomovej práce. Práca obsahuje preklepy, citácie v texte nie sú správne a kapitola 1.7 je rozdelená iba na kapitolu 1.7.1. V tomto prípade toto členenie nemá zmysel. K obsahovej stránke teoretickej časti nemám zásadné pripomienky. Je spracovaná na veľmi dobrej úrovni a poskytuje hodnotný základ pre praktickú časť diplomovej práce.

Študentka v úvode praktickej časti charakterizuje podnik, ktorý nazvala „X“. Úroveň spracovania analytickej-empirickej časti diplomovej práce je veľmi dobrá. Kladne hodnotím využitie špagetového diagramu a vypracovanie procesnej mapy pri identifikácii problému v procese príjmu. Tieto metódy považujem za vhodne zvolené. Študentka v rámci podkapitoly 6.5 vypočítala náklady jednotlivých variant (A – D). Názov podkapitoly „Finanční analýza“ v tomto kontexte nepovažujem za vhodne zvolený. Návrhy považujem za reálne a z výpočtov je jasná finančná úspora navrhovaného riešenia. Odporúčal by som vybraný návrh rozpracovať vo forme projektu.

Aj napriek uvedeným nedostatkom odporúčam diplomovú prácu k ústnej obhajobe a hodnotím ju ako dobrú – C.

Otázky k obhajobě:

1. Ako chápete pojem efektivita skladovania? Akým spôsobom ju podnik počíta?
2. Vysvetlite akým spôsobom funguje „Finder“. Ktorý z jeho možných prínosov považuje za najvýznamnejší pre podnik?
3. Nezvažoval podnik implementáciu modulu skladovania v rámci používaného ERP systému, ktorý by disponoval funkcionalitou nástroja „Finder“?

V Uherském Hradišti dne 10.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...